ol A4=9] 4 vjjof| 15 & tlgt = 72 Bt Ao

@ 12 3 15 @ 16 3B 32

@D 10



2. x9@el -2, -1,0, 1, 2L o, F5A 2x -1 > 1] S| E F519H?

@© szt gict. @ 2 ® 1,2
@ 0,1, 2 ® -1.0, 1, 2



® 370

® 47

@ 570

® 670



a2 THESE 2pA% ¢ o] Fjrt 6 2



o

Tt 89 7 o] o

ﬂé
oA Z+z+ 85 A, 84 A, 94

61
=

ot 3 79 A]

__01_



L 9
N
—_

20 ] Fol7} 60 ©15F¢] AABC & 2|2l Qtef. WO
x 2l g x O] gro W= 0 < x <aolth olu, a 9



7. o QAR AN 4%

(1, 2) 7} a7} =A] @ A9

@ 3x+2y="7

@ —x+Ty=13 ® 2x—4y = -6
@ 4x+2y=6 ® —2x+5y =8



AAA 204y = 10 ¢ & Foeit,



@ 2a-3>2b-3

a b
- >
@5

5



10. -3<x<1% ), 520 2] W2 Fojolal,

>R
c



11, ohg Bo]elH QAREAL BT Fofofel.

FEl
@ 3x>-3 © 5x? <2
® —x+1<2x-4 ® x>0
@ 3x+2<5 ® 3x+1>3x-5

g
o e
=



12.

o2 =] AIE EolotH v olopr] g olth. s F
E9 TE gt S B St

a<0% 9, ax - 8a > 2ax + 10a 5 A},
Al . 04 o] S ok, x7} Y=} g Fo g,

F

S 7.
JF0HE x < —180] HEL

S 28 AARE SHA —ax > 18471 A,

A ae wFoIYURt —a > 0 o] FF L

7§ ¢ W}, a G40l - o RO Ll x < - 120
a

7t

%3]

@ Aul ® 935 ® A3 @ A% ® A3




13. 3x+2

_x<_g+194 37t 3x +1 < 2x + a2 et 22 O, a9

Mo w

W27

D -1 D 1 3 2 @ -2 B 3



14.

A o2 HE 24km oA Qe B A Q47| 7H=d] Aol Al
6km 2 FAth7t 10 &2 911, 11 Fol= A& 4km 2 A oA A
AY AIZHE 4 AZE 30 & ool =&ste]ar girh. ojuf, A]& 6km
2 ZojoF & Al E km o417

@O 10km ©]4+ @ 15km ©1& @ 20km ©]4F

@ 25km ©|Af ® 30km ©°|Af



@ 5 3 6 7 @ 770 ® s

@ 4 7}



16. T AT a, boll toto] asxb=a+3b 2 T W], 2x %3y =47
o] o5 BF Aofoiet.

oo
ge-



17.

Q]
=

o]
=

o, a

+b °] g7

A 2x+ay = 9 ©] 77T (4, b) ©]



x-y=3

18. x, y 7F A o, oh& AT A { o] S (a, b)

2x+y=9
2t o2 - p 9] FHS Fatolat,

e
=%



19.

ntetE-g sH=d] B 71 A= A4 20km, HHEHE R E Sol 2 w7t
A A& 10km 2 dojA A A= AZHE 3417 o]l 2 st
ghet, Wb S 2 km o2 A5t E=A] Ftofoiet,

a =N - km o]



20. 4% 9 A"HET 12% 9] AEE 200g 2 AlolA BX7F 9% oAFe

o -
AFES WEHI gk old, 4% o] AFES 412 o] Hel=?
@ 100g °]a} @ 110g °ls} ® 120g °]3}

@ 130g ©]3} ® 140¢ o5}



21.<ﬂ?P1ﬁ2x+@ 6=00°](0,2), (-3, b), (c, —-2) Sz A

=
o, A a, b, c & Fa+b+c 9 F2?

D 9 @ 11 ® 12 @ 13 ® 15



g 1

sy
1

o 3 AZh W=

sy
.

o] gapr}

2
=

vl & Et1 72 30km A

22,

o
o N
)
0 I
I -~
Ss|lis|™ T 2
R W
= = on
——— ——
3 _
= o
w P
e e~
:\l/ —
I =~ 4+ =B+
ol |t 2 L2
F®| T 23 =25
R olR ®m A o~




